

Ústav sociální péče Praha 1

KONTAKTNÍ INFORMACE

Adresa: Vlašská 25, Praha 1

Telefon: 257 181 731

E-mail: info@uspp1.cz

Web: www.uspp1.cz

Ústav sociální péče poskytuje v současné době péči mentálně postiženým dětem a dospělým v denních, týdenních a celoročních pobytech. Péče je zaměřena na výchovnou, sociální, zdravotní, rehabilitační a další terapeutickou a reedukační péči. Důležitou součástí je vedení klientů k co největší samostatnosti a začlenění do běžného života. Cílem je vedle klasické rezidenční služby poskytovat i tzv. **chráněné bydlení**, dále nutné **asistenční služby**, a to jak vlastními silami, tak ve spolupráci s dalšími neziskovými organizacemi.



STŘEDISKO VLAŠSKÁ

Adresa: Ústav sociální péče Praha 1, středisko Vlašská, Vlašská 25, 118 00 Praha 1

Telefon: 257 181 755

E-mail: hana.pecharova@uspp1.cz

Středisko Vlašská poskytuje **péči s týdenním a celoročním pobytem**. V současné době zde žije 30 klientek s mentálním postižením. K ubytování klientek celoročního pobytu slouží nově rekonstruovaná podkrovní část objektu pro 10 osob, jejíž prostorové uspořádání zaručuje intimitu a soukromí v nejvyšší možné míře. Je kladen důraz na podporovanou volbu klientů našich služeb. Prostor pro denní činnost je poskytován společenskou místností, kuchyňkou, **dílnou pro aranžování květin**, **koutkem ručních prací**, **keramicko-výtvarnou dílnou** a **hernou s hudebními nástroji**.

Dvoutýdenní rehabilitačně-relaxační pobyty klientek jsou pořádány 2x ročně a představují změnu prostředí s možností poznávání nových míst a lidí v ČR. Taktéž **jarní jarmark** a **vánoční divadelní představení** je možno zařadit mezi tradiční akce pořádané střediskem.

STŘEDISKO BOŘIVOJOVA

Adresa: Ústav sociální péče Praha 1, středisko Bořivojova, Bořivojova 64, 130 00 Praha 3

Telefon: 222 721 101

E-mail: lenka.cholinska@uspp1.cz

Středisko Bořivojova je umístěno ve staré zástavbě na Praze 3 – Žižkově v Bořivojově ulici. Zajišťuje péči klientům **v denním provozu** v době od 7 do 17 hodin. Středisko poskytuje každodenní **výchovnou péči**, **stravování**, **zdravotní péči**, **pedagogicko-psychologické služby**. V nynější době navštěvuje středisko 15 mužů a žen. Klienti jsou rozděleni na dvě skupiny. Jedna skupina, tzv. pracovní, odchází denně s vychovatelem pracovat do Metrostavu, odkud se vrací na oběd do střediska. Druhá skupina pobývá ve středisku. Denní náplň je rozvíjení rozumového a smyslového vnímání, estetická výchova a ergoterapie. Důraz je kladen na zapojení klientů do běžného života. Výsadou střediska jsou **pravidelné celodenní čtvrtěční vycházky do okolí Prahy**, v zimních měsících pak kulturní akce. Každoročně pořádá středisko 1 – 2 **ozdravné týdenní pobyty** na horách. Středisko zajišťuje **také celoroční pobyt pro klienty v chráněných bytech** občanské zástavby v Praze 10 - Dubči. Dva nově zrekonstruované byty slouží pro celkem 6 klientů (2 chlapce a 4 dívky). V bytech je zajišťována celodenní i noční asistence vychovatelů i zdravotní péče.

Tento pilotní projekt chráněných bytů pro klienty je ukázkou péče o mentálně postižené v novém trendu, kterým se bude snažit ubírat celý náš ústav.

STŘEDISKO PAPIRENSKÁ

Adresa: Ústav sociální péče Praha 1, středisko Papírenská, Papírenská 14, 160 00 Praha 6
Telefon: 233 325 483

E-mail: zuzana.kocourkova@uspp1.cz

Středisko Papírenská je **denní stacionář** pro osoby s mentálním postižením. Je umístěno ve vile se zahradou. V péči je zde 12 klientů, z toho je šest žen. Středisko poskytuje klientům péči denního pobytu od 7 do 16 hodin, **stravování**, pravidelnou **zdravotní kontrolu** ústavním lékařem, **rehabilitační péči** a **pedagogicko-psychologické služby**. V každodenním životě mají klienti k dispozici nově a moderně vybudované prostory, **keramickou dílnu** a **tělocvičnu**.

V rámci ergoterapeutické péče pracují klienti na zahradě, pomáhají při přípravě a mytí nádobí a při úklidu. Dvakrát ročně pořádá středisko ozdravné pobyty na horách, během roku pak výlety do okolí Prahy.

Dále středisko nabízí možnost **celoročního chráněného bydlení** pro 8 klientů. Ubytování je ve dvoulůžkových a jednolůžkových pokojích odděleně od denního provozu.

STŘEDISKO VILOVÁ

Adresa: Ústav sociální péče Praha 1, středisko Vilová, Vilová 2, 100 00 Praha 10
Telefon: 274 814 385

E-mail: martina.stredova@uspp1.cz

Středisko Vilová se nachází ve vile se zahradou. Jedná se o **denní stacionář**, který zajišťuje každodenní péči o mentálně postižené klienty v době od 7 do 17 hodin.

Středisko poskytuje klientům **stravování**, **zdravotní péči**, kterou zajišťuje ústavní lékař, a **pedagogicko-psychologické služby**. V současné době navštěvuje středisko 29 mužů a žen.

K naplnění uspokojení nabízí středisko různé **kroužky** - **hudební**, **keramický**, **výtvarný**, **sportovní**, **gymnastický**, kroužek **němčiny** a **plavání** - zajišťované vychovateli střediska. K tělovýchovné činnosti zde slouží **sportovní klub Odra-Vilová**, který je členem ČHSO. Středisko pořádá každoročně **ozdravný pobyt** na horách a zahraniční pobyt u moře.

STŘEDISKO DOUBRAVČANY /okr. Kolín/

Adresa: Ústav sociální péče Praha 1, středisko Doubravčany, 281 44 Doubravčany č. 12
Telefon: 321 796 431

E-mail: josef.krombholz@uspp1.cz

Středisko Doubravčany je jediným **stacionářem**, který je umístěn mimo území hlavního města. Nachází se ve Středočeském kraji nedaleko měst Kolín a Kutná Hora. Z Prahy lze do Doubravčan dojet i příměstskou integrovanou dopravou, a to ze stanice metra Skalka autobusem č. 381. Zde se v minulých letech podařilo rekonstrukcí z bývalého mlýna vytvořit moderní zařízení pro mentálně postižené spoluobčany.

Středisko je **stacionářem s týdenním a celoročním provozem**. V současné době zde žije 28 klientů. Středisko zajišťuje celodenní stravování, zdravotní péči, pedagogicko-psychologické služby. K naplnění každodenního života klientů slouží **keramická dílna** s vlastní keramickou pecí, **zahradnická dílna**, **herna** a **prostorná tělocvična**. I okolí zařízení jako rybník, zahrada, skleník a stáje slouží k zájmové činnosti klientů.

